



EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 直观
体彩



中国风景 芝香真情
一品景芝

齐鲁晚报 A 欧洲杯 03

本届欧洲杯首场半决赛将在西班牙与葡萄牙之间进行。两颗“牙”，谁更锋利，谁就有可能笑到最后。

西班牙VS葡萄牙

6月28日02:45

磕牙

本报记者 李志刚

知根知底

西班牙与葡萄牙是伊比利亚半岛上的邻居，两队在历史上交战过34场，葡萄牙队6胜12平16负处于下风，其中，在2010年南非世界杯八分之一决赛中，葡萄牙0:1不敌西班牙；两队在欧洲杯历史上交战过2场，葡萄牙队1胜1平保持不败。

从这份成绩单上可以看出，西班牙整体占优，但葡萄牙在大赛中的成绩也不算差，两队最近一次交锋是在友谊赛上，葡萄牙队以4:0的比分将新科世界冠军西班牙打得“满地找牙”。

“和邻居交手，感觉挺好的。”C罗这样展望本场比赛，“我们与西班牙队彼此非常熟悉，包括我在内，有不少葡萄牙球员在西甲踢球，我们熟悉西班牙球员的特点，当然他们也很清楚我们的长处。”

“国家德比”

皇家马德里、巴塞罗那那是西班牙足坛的两大豪门。此次西班牙在半决赛中对阵葡萄牙，两队都有多名来自皇马的主力球员，比如西班牙队门将卡西利亚斯、葡萄牙队头号球星C罗均来自皇马，如今他们只能在场上各为其主拼命搏杀了。

事实上，葡西之战将有多达15名皇马、巴萨球员参加。从某种意义上说，西班牙与葡萄牙的比赛就是皇马与巴萨交战的一个变形版本。不过相比西班牙国家德比，这次的对决似乎变得不平衡了一些，因为葡萄牙一侧只剩下了来自皇马的C罗、佩佩和科恩特朗，而西班牙一方不仅有卡西利亚斯、拉莫斯、阿韦洛亚、阿

隆索等皇马球员，还有哈维、伊涅斯塔、布斯克茨、法布雷加斯等巴萨悍将。

C罗是葡萄牙队最重要的攻击点，而卡西利亚斯为了“国家利益”只能得罪俱乐部队友C罗，“不仅我和拉莫斯清楚C罗的特点，来自巴萨的皮克也知道怎么对付C罗，在过去几年的俱乐部比赛中，皮克对付C罗很有心得。”

昔日重现？

西班牙队贵为2008年欧洲杯、2010年世界杯的“双料冠军”，整体实力举世无双。此次交手，西班牙是晋级大热门，但世界大赛的一个“定律”叫做“大热必死”，C罗领衔的葡萄牙没准能创造奇迹，制造出一个冷门。

为了配合国家队，葡萄牙媒体已经开始报道“阴谋论”，明确指出西班牙足协主席同时兼任欧足联副主席，且与欧足联主席普拉蒂尼私交甚密。言下之意，西班牙队可能会受到裁判的照顾。不管普拉蒂尼是否会对上述报道大动肝火，有一点可以确定，执法葡西之战的裁判，肯定会有所注意，葡萄牙媒体的心理战将收到良好的效果。

名帅曼奇尼预测葡萄牙将击败西班牙，而前著名射手哈塞尔巴因克则进行了仔细的分析，“西班牙队整体实力占优，而且喜欢控球，这正对葡萄牙的胃口。葡萄牙非常善于打反击，C罗的状态又非常好，他们有可能淘汰西班牙晋级决赛。”

与西班牙队相比，葡萄牙多休息了两天，体能方面将会占据优势；西班牙主帅博斯克强调，“肯定会想办法控制C罗，我们有这个实力，两年前的世界杯上我们击败了葡萄牙，现在是重演这一幕的时候了。”

体彩大乐透再送1000万巨奖 奖池奖金升至3.11亿

上期超级大乐透奖池重新收拢三亿元大关，6月26日，在超高奖池的保障下，超级大乐透迎来第12079期开奖，值得一提的是，当期大乐透送出一注足值千万大奖，被来自湖北的幸运彩民中出。

唯一美中不足的是，因为没能追加投注，而输掉了继续升级头奖的机会。

本期中奖号码为：前区：“18,29,29,33,34”，后区：“02,07”。本期号码前后区反置明显，前区开出全是奇数，最小

的号码为“18”，其余的四枚大奖中包含一红球号“33,34”，“18”连续18期没有开出，除此之外，前区号码奇多偶少，后区则是奇偶组合，奇偶分配相对均匀。本期的号码组合与上期小号居多反置

明显，难说明显增大号数仅中出一注头奖，不过这也大大提升了唯一一注头奖的含金量！

除了这注千万头奖外，本期还送出26注超百万大奖，每注奖金高达168968元。

其中仅1注进行了追加，可额外多得93220元追加奖金。我省彩友收成也不错，获得了2注二等奖和4注三等奖。

虽然当期再送出1注超百万大奖，但大乐透奖池仍然保持在3.11亿元高位，如

上下期销量所得奖池将继续升高，根据相关规定，彩民将继续享受“亿元巨奖池”的奖金分配政策，并可向亿元巨奖发出新一轮冲刺，但切记不要忘记追加和倍投是制胜法宝。

液晶电视送不停 “竞彩赢大奖”第3周抽奖揭晓



竞彩送好礼，液晶电视周周送不停。6月26日，“竞彩赢大奖”进行了第三周抽奖，再送出20台液晶电视，为我省彩友送上20台价值4000元的液晶电视大礼。自活动开始以来，已累计送出60台

液晶电视。第三周抽奖惊喜不断，20台液晶电视再送彩友，“竞彩赢大奖”仍在火热进行中；自7月1日，凡在我省任一竞彩店购买竞彩游戏单票金额满60元(含)，均可

凭所购彩票参加抽奖，中奖者将获得液晶电视1台；购买一定金额的竞彩彩票，还可获得精美折扇、雨伞等精美好礼。活动期间每周抽奖一次，从上周(周一到周日)所有符合条件的竞彩彩票中抽取20张(以售票站点名彩票打印时间为准)为中彩彩票，中奖者将获得价值4000元的液晶电视1台，4周累计赠送液晶电视80台。

葡萄牙、德国、西班牙、意大利欧洲杯四强对阵，劲爆强队内杯、强强对决，魅力四射不可挡。精彩赛事、竞彩大奖、液晶电视一个都不能少，“竞彩赢大奖”活动还有一周，最后机会不容错过，彩友们赶快行动，一起来收获属于你的液晶电视大礼吧！(张翔)

端午赛龙舟 体彩“顶呱刮”现场助兴

激情端午，龙舟竞渡。26日上午，临沂市沂河景区凤凰广场上人山人海，热闹非凡，作为临沂市首届中国沂河文化旅游节重要赛事之一的“沂河端午龙舟争霸赛”在这里激情上演。此次赛事吸引了大批市民到场观看，无论是造型壮观的龙舟，还是选手们激烈的角逐，都让市民们大呼过瘾。在这喜庆热闹的比赛现场当然少不了中国体育彩票的靓丽身影。

在比赛现场，一把把印有“国家公益彩票”字样的遮阳伞格外醒目，而“顶呱刮”即开彩票销售摊位更是十分火爆，人们争相体验好彩有健康的“顶呱刮”



即开票。活动现场还设置了有趣的抽球投篮比赛，吸引了不少彩友前来一试身手。还有不少彩友是冲着火热全省的“买顶呱刮赢iPhone4S”活动来的，虽然最后没有刮出大奖，

但是也获得了雨伞、水袋等精美礼品。火热的销售现场让彩友们在感受端午龙舟赛激情的同时也体验到了“顶呱刮”即开彩票的无穷乐趣。(王倩)